

学习贯彻习近平总书记在听取陕西省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神省委宣讲团开展宣讲

省生态环境系统

本报讯(记者 申东昕)6月12日,学习贯彻习近平总书记在听取陕西省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神省委宣讲团在省生态环境厅举行宣讲报告会。省委宣讲团成员,省生态环境厅党组书记、厅长孙丽作宣讲报告。孙丽从“深刻把握习近平总

治担当、责任担当,以具体行动和实际成效回报总书记、党中央的关怀厚爱”3个方面进行深入的宣讲和解读。

整场宣讲,特别是其中涉及的“着力推动发展方式绿色低碳转型,提升生态文明建设水平”等重要内容,让在场人员深受启发。大家纷纷表示,要将学习贯彻习近平总书记在听取陕西省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神与当前工作实际结合起来,确保总书记重要讲话在全系统落地生根、开花结果。“作为全省生态环境科研单位的负责人,听了今天的宣讲,我深受鼓舞,信心坚定,同时也感到责任重大。”省环境科学研究院院长吴金文说,“结

合主题教育和学习贯彻党的二十大精神,我将带领省环境科学研究院全体人员,聚焦秦岭生态保护、黄河流域生态保护和高质量发展等重点工作,强化科研攻关,加强横向集智,积极支撑服务,不断探索从传统污染防治向生态文明建设转变的新路径。”

商洛市

本报讯(记者 王佳伟)6月12日,学习贯彻习近平总书记在听取陕西省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神省委宣讲团在商洛市举行宣讲报告会。省委宣讲团成员、商洛市委书记赵璟作宣讲报告。赵璟从深刻认识重大意义、深

刻把握核心要义、对标对表目标要求、扎实推进学习宣传4个方面,全面解读了习近平总书记重要讲话精神,并对商洛学习贯彻工作提出了明确要求,推动学习宣传贯彻工作往深里走、往心里走、往实里走。大家一致认为,宣讲报告主题鲜明、内容丰富、深入浅出、鞭辟入里,理论思考深刻,联系实际紧密,对深刻把握、准确把握、全面贯彻习近平总书记重要讲话精神具有指导意义。

“我们将把贯彻落实习近平总书记重要讲话精神体现在真抓实干上。”聆听宣讲报告后,商洛市发展改革委副主任王金鹏表示,“我们要用好‘六库两线一码’项目全过程管理智慧平台,推动

项目全过程管理更加精准、高效;扎实推进优化营商环境各项工作任务;进一步探索创新生态价值实现的有效路径;推动共建西商‘生产圈、生活圈、生态圈’,持续深化宁商、津陕对口协作;加快推进抽水蓄能电站项目前期工作,将商洛建成全国最大的抽水蓄能产业集群。”

商洛市乡村振兴局副局长王晓彬说:“我们乡村振兴系统将认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,紧盯监测帮扶、产业就业、乡村建设、乡村治理等重点任务,支持乡村振兴重点帮扶镇和重点帮扶村加快发展,推进宜居宜业和美乡村建设,把脱贫地区和脱贫人口的帮扶政策衔接好、措施落到位。”



6月10日,“庭院剧场”的志愿者正在表演节目。

近日,为学习贯彻党的二十大精神,华阴市委、市委宣传部、市文联、市文明办联合打造了一支弘扬主旋律、赞美新生活的文艺宣传志愿服务小分队,当地群众亲切地称之为“庭院剧场”。

通讯员 王渭 摄

陕西丹凤首届 红酒节将于16日举行

本报讯(樊利仁 张鹏 记者 靳天龙)6月12日,记者从陕西丹凤首届红酒节新闻发布会上获悉,2023年陕西丹凤首届红酒节将于6月16日至19日在丹凤县举行。

本届红酒节以“一城红酒·百年味道”为主题,精心策划了10项活动,分别为:葡萄酒鉴评体系京东葡萄酒感官评价活动;“一城红酒·百年味道”2023年陕西丹凤首届红酒节欢迎晚宴;“一城红酒·百年味道”2023年陕西丹凤首届红酒节启动仪式暨陕西丹凤葡萄酒产业推介会;棣花万亩葡萄示范基地友谊林揭幕仪式;2023年葡萄酒技术质量发展大会活动;丹凤·棣花之夜(无人机灯光音乐节)活动;“秦岭红酒城·生态康养湾”陕西丹凤葡萄酒庄考察行;“穿越大秦岭·畅游红酒城”丹凤县棣花古镇文化体验之旅;6·18电商节红酒促销活动暨农特产品展销会;丹凤文旅优惠酬宾活动。活动内容丰富,形式多样,精彩纷呈。

榆林12个县级矿产资源总体规划全部批复

本报讯(鱼玉军)6月12日,笔者获悉,近日榆林市自然资源和规划局已将12个县级矿产资源总体规划(2021-2025年)全部批复,其中米脂县、吴堡县、清涧县、定边县等4个县级矿产资源规划已经县级人民政府发布实施。

据了解,今年以来,榆林

市自然资源和规划局紧紧围绕全市经济发展大局,以“三个年”活动为抓手,积极作为,不断加快审批节奏,严格按照部省关于全面开展矿产资源规划(2021-2025年)编制工作的相关要求,及时组织专家对各县(市、区)组织编制的矿产资源总体规划

(2021-2025年)进行技术性审查,并完成数据库汇交程序。目前,榆林市各县(市、区)规划的开采区块数量、规划期末矿山数量均符合市级规划下发指标。

下一步,榆林市自然资源和规划局将继续坚持“生态优先、节约集约、绿色低碳发展”

理念,统筹指导各县(市、区)做好矿产资源总体规划发布实施工作,规范开展矿产资源勘查、开发利用与保护活动,推动资源开发利用与生态环境保护相协调,促进矿业产业绿色发展,实现以高水平的规划成果引领支撑全市经济社会高质量发展目标。

我省有序开展农机化生产 全力保障粮食稳产丰收

本报讯(记者 张恒)6月12日,记者了解到,为高质量组织完成今年“三夏”小麦机收、玉米机播工作,近日省农业农村厅印发《关于做好“三夏”农机化生产工作的通知》(以下简称《通知》),要求各级农业农村部门结合实际,抓紧行业系统内任务落实,确保“三夏”农机化生产有序开展,全力保障粮食稳产丰收。

《通知》要求,各级农业农村部门要围绕机收、机播两个关键环节,突出机具保障、作业质量、应急服务3个重点内容,提前做好机具维修、调试

等准备工作,及时处置应急情况,提高机播作业质量,确保“三夏”农机生产有机可用、有件能换、有油可加、有人可用;大力推广小麦全程机械化一条龙作业模式,抢抓农时,以收促种整体推进;强化机耕机播作业规范化指导,适时开展机播质量实地对比监测,努力实现高质量机播由点及线到面、逐村逐乡整体推进,将农业机械化增产潜力转化为现实产量。

《通知》要求,各级农业农村部门要密切关注天气变化,及早对可能出现的灾害性天

气进行预警,适时启动灾害预警与应急响应机制;及时公布小麦机收保障热线电话,严格落实“三夏”期间24小时值班制度,畅通反馈渠道,对突发紧急情况或重大事件,第一时间采取有效措施妥善处置;依法依规强化安全检查,开展隐患排查,守牢安全生产底线。各级农机质量投诉监督机构要切实履行好“三夏”期间的农机作业质量跟踪调查及督导,确保投诉受理电话24小时畅通,做好相关记录和档案管理,维护各方当事人的合法权益。

《通知》指出,各级农业农

村部门要继续沿用机收“七个一”好经验、好做法,加强同交通、气象等部门的沟通衔接,确保农机跨区作业“绿色通道”畅通、应急处置等服务保障到位;加强大件运输政策宣传,对于车货总重或外廓尺寸超限的联合收割机(插秧机)运输车辆,引导其依法办理大件运输许可;大力宣传“三夏”期间农业农村部门跨区机收成效、小麦机收减损、农机农艺融合、农机合作组织开展代耕代种和土地托管等内容,营造机械化助力单产提升的浓厚氛围。

聚焦全省“三个年”活动

旬邑县张洪镇:

党建引领营商环境再优化

本报讯(朱岁刚 记者 黄河)6月12日,记者了解到,今年以来旬邑县张洪镇以全省开展“三个年”活动为契机,积极发挥党建引领作用,转作风、强措施、提服务,持续优化营商环境,助推经济社会高质量发展。

张洪镇按照“围绕经济抓党建,抓好党建促发展”的总体思路,始终将优化营商环境和党建工作一体部署、融合发展,定期召开党委会听取优化营商环境开展情况,研究解决有关事宜。同时,将优化营商环境纳入党委理论学习中心组、干部周二夜校、“三会一课”、主题党日和干部职工集中学习的重要内容,切实增强党员干部思想认识,大力营造“大抓营商环境、大抓经济发展”的浓厚氛围。

张洪镇还抽调政治觉悟高、工作能力强的业务干部组建了优化营商环境党员服务队,不定期深入各村、企业宣传营商环境政策,帮助企业健全制度,对走访过程中遇到的重点、难点、堵点问题,专题议定措施,督促快速整改,确保项目快速落地。

下一步,张洪镇将继续强化党建引领,充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,让服务有温度、有态度、有速度,持续为优化营商环境赋能添彩。